

公积金周末延时服务今起开启线上预约

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)5月14日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市住房公积金中心了解到,自5月15日起,该中心推出周末延时服务,缴存单位和职工可以通过“呼和浩特公积金”App、微信公众平台-预约排队-预约申请进行线上预约。

据了解,为了有效解决缴存职工“上班时间没空办、下班时间没处办”的堵点问题,5月15日起,呼和浩特市住房公积金中心服务大厅业务窗口实行周末延时服务,按照《企事业及其他组织便民服务事项实施清单》认领的内容,为预

约成功的缴存职工办理住房公积金业务。

据介绍,延时服务时间安排为每周六日的8:30至13:00(法定节假日除外)。同时,12329住房公积金服务热线也开通人工语音周末延时服务,负责政策解答及业务咨询,时间安排为每周六日的8:30至13:00(法定节假日除外)。此外,“蒙速办”“爱青城”“呼和浩特公积金”App和呼和浩特市住房公积金中心“网上业务大厅”“微信公众号”等线上业务渠道实行7×24小时不间断服务;各级政务服务大厅的住房公积金

VTM机实行24小时自助服务。

据了解,2022年以来,呼和浩特市住房公积金中心坚持“便民、为民、高效”的服务理念,整合资源、创新模式,推行周末“延时服务”,接受办事群众业务咨询和预约办理,有效解决缴存职工“上班时间没空办、下班时间没处办”的堵点问题。将延时服务理念注入主动服务机制,针对办事群众对业务的需求持续推出延时服务、预约服务、“老弱病残孕军”绿色通道、“办不成事反映”窗口等特色服务。

游动物园 开启周末“演出盲盒”



呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)这个周末,到呼和浩特市动物园游玩的人们纷纷发现一份惊喜:不需要专程去剧院,在景区就可以欣赏到呼和浩特市乌兰牧骑队员们献上的高水准文艺演出,而且氛围更轻松,参与度更高,观演方式更加多元化。

当“景”与“艺”联动,催生出奇妙的“化学反应”,既增添了园区的艺术氛围,又提升了游客的文化体验。大家走出场馆或在休息区乘凉之际,耳畔传来缕缕琴音,伴随着悠扬的歌声翩翩起舞的姑娘们映衬着满园春色,呼和浩特市乌

兰牧骑队员们的表演拉开帷幕。

“带孩子来动物园竟然赶上文艺演出了,节目真不错,大家快来看!”游客卢女士边看演出边拍视频分享到微信朋友圈。“我很喜欢这种近距离互动的演出方式,节目好看,现场氛围也好,希望以后多举办此类文艺活动。”游客郭先生说。

据悉,此次活动是呼和浩特市乌兰牧骑进一步深化文旅融合的不断探索实践。通过“景”“艺”联动的方式,以文塑旅、以旅彰文,丰富景区文化内涵,提升游客文化体验,让游客近悦远来。

自治区首届物流行业职工职业技能比赛举行



物流行业职工职业技能实操比赛现场,各个参赛单位的叉车员正铆足了劲儿准备大显身手。随着场地内一名参赛选手娴熟地完成各项指定动作,站在场边的其他参赛选手不由得鼓起掌来:“这个动作不简单呢!”“那个木板是软的,你看它来回颤抖,如果技术不熟练,很容易就触碰到旁边的路障,上面的易拉罐也会掉下来,那样就会扣分。”

物流行业作为新兴产业,近年来发展迅速,这其中离不开人才的支撑。同时,新时代、新业态、新技术也对物流技能人才的培养提出了全新要求。物流行业职工职业技能比赛作为全区物流行业职工技能展示、技术比武及相互学习交流的平台,目的是通过大赛在全区范围内营造出崇尚劳模精神、劳动精神、工匠精神的氛围,培养出更多高技能优秀人才,引导全区职工刻苦钻研技能,为全区物流行业发展作出新贡献。

据悉,本次比赛为全区首届物流行业职工职业技能比赛。比赛分为理论和实操两部分,为期两天,共有来自全区30余家单位的60余名选手参加比赛。

呼和浩特晚报讯(记者 王英)5月14日,由自治区总工会、内蒙古自治区人力资源和社会保障厅主办,呼和浩特市总工会、呼和浩特市人力资源和社会保障局承办的“建功‘十四五’奋进新征程”内蒙古自治区物流行业职工职业技能比赛在我市举行。

当日,在内蒙古九州通医药有限公司院内的“建功‘十四五’奋进新征程”内蒙古自治区

物流行业职工职业技能实操比赛现场,各个参赛单位的叉车员正铆足了劲儿准备大显身手。随着场地内一名参赛选手娴熟地完成各项指定动作,站在场边的其他参赛选手不由得鼓起掌来:“这个动作不简单呢!”“那个木板是软的,你看它来回颤抖,如果技术不熟练,很容易就触碰到旁边的路障,上面的易拉罐也会掉下来,那样就会扣分。”

物流行业作为新兴产业,近年来发展迅速,这其中离不开人才的支撑。同时,新时代、新业态、新技术也对物流技能人才的培养提出了全新要求。物流行业职工职业技能比赛作为全区物流行业职工技能展示、技术比武及相互学习交流的平台,目的是通过大赛在全区范围内营造出崇尚劳模精神、劳动精神、工匠精神的氛围,培养出更多高技能优秀人才,引导全区职工刻苦钻研技能,为全区物流行业发展作出新贡献。

据悉,本次比赛为全区首届物流行业职工职业技能比赛。比赛分为理论和实操两部分,为期两天,共有来自全区30余家单位的60余名选手参加比赛。

这场“科技夏令营” 让孩子们畅享科普盛宴

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)5月14日,呼和浩特晚报记者从内蒙古自治区团委了解到,5月13日,内蒙古自治区团委、少工委主办的内蒙古少先队“小小石榴籽”实践体验暨第三期内蒙古青少年科技夏令营主题活动在内蒙古自然博物馆、内蒙古科技馆举行。

据了解,此次活动旨在引领少年儿童积极参与实践,感受科技魅力,带动更多少年儿童讲科学、爱科学、学科学、用科学,努力成长为祖国的栋梁之材,引领他们做民族团结的“小小石榴籽”。

活动中,来自呼和浩特市区、土默特左旗等地的74名少先队员结成37对“手拉手”好朋友,开启为期2天的科技之旅。自治区少先队总辅导员介绍,他们将带领孩子们参观自然博物馆、科技馆等少先队校外实践基地,通过体验探秘自然、参与科学实验、给孩子们讲民族团结进步故事、介绍国情和内蒙古区情等,把铸牢中华民族共同体意识融入到孩子心中。

以学促干重实践 贴心服务保安全



5月10日,呼和浩特供电公司新城供电分公司主动走进公交五公司,对现有充电桩及纯电动公交车进行全面“体检”,排查安全隐患,切实保障市民乘客绿色安全出行。

“刚才检查了环网柜和电缆装置,一切运行正常,由于充电桩用电功率较大,你们使用设备过程中一定要注意做好日常维护,经常检查柱体及防水装置是否出现变形、破损,充电时有无打火、异味等情况,如果有用电问题,及时与我们联系,我们会第一时间为你们解决。”工作人员一边测温一边对公交五公司的人员说。

在巡视检查中,工作人员对充电桩内接线有无松动、烧焦、烧黑等现象,充电桩等器件有无破损或老化等进行重点排查,并对充电桩周围环境卫生以及监控设施进行了详细检查,及时消除充电桩设备运行隐患。

(李顺鹏 王磊)